



Хмільницька

ГРОМАДА

Інформаційний бюлетень міської ради

№4

Квітень
2023

Розповсюджується безкоштовно

Великдень із миром торкається серця!

Дорога у Христі громадо!

У своїй безмежній повноті християнської любові, через віру, молитву і всепрощення, Господь відкриває нам істинний шлях до спасіння.

Бог щораз пробуджує наші душі живою надією через Воскресіння Христове – особливе свято, яке ми відчуваємо кожним глибоким серцем, кожною світлою душею.

Із вдячністю за благословенну нагоду зустріти Великдень прийміть мої щирі вітання.

Миру, єднання, духовної радості, дорога громадо!

Теплих променів Христової любові кожному доброму серцю і кожному дому!

Миру – нашій єдиній Україні!

Господнього благословення усім, хто її вірно захищає і на славу Божу допомагає!

**З миром, вірою та повагою -
міський голова
Микола ЮРЧИШИН**

Обговорюємо Програму інформатизації

Хмільницька міська територіальна громада є учасницею проєкту «Digital Вінниччина: цифрові рішення для розвитку громад», що впроваджується за партнерства Вінницької обласної військової адміністрації, Міністерства цифрової трансформації України та ГО «Ресурсно-інформаційний центр «Громади Вінниччини», фінансується швейцарсько-українською Програмою EGAP та виконується Фондом Східна Європа.

У межах цього проєкту розроблено Програму інформатизації на 2023-2025 роки міської територіальної громади (Програма).

Для врахування пропозицій та рекомендацій громадськості під час підготовки і затвердження Програми впродовж 1-25 травня 2023 року проводяться консультації з громадськістю в формі публічного громадського обговорення та електронні консультації з громадськістю.

Проект Програми доступний на офіційному сайті www.ekhmilnyk.gov.ua

Просимо жителів громади ознайомитися з Програмою та висловити свої пропозиції до проєкту.

У разі запитань, уточнень, пропозицій пропонуємо звертатися до сектору з питань інформаційних технологій та електронного урядування міської ради за тел.: +38 098 953 50 62.

Ваша думка для нас важлива! Ми разом зможемо ухвалити цифрові рішення з акцентом для кожної людини!

До 15 травня – прийом документів на Конкурс бізнес-ініціатив

Хмільницька міська рада та її виконавчий комітет продовжують підтримувати ініціативи жителів громади в розвитку мікро- і малого підприємництва та запрошують до участі в Конкурсі підприємницьких ініціатив.

Згідно з рішенням виконавчого комітету Хмільницької міської ради від 13.04.2023 року №175 оголошено додатковий Конкурс розвитку підприємницьких ініціатив жителів Хмільницької міської територіальної громади.

Участь у Конкурсі можуть брати:

- громадяни України, які зареєстровані та проживають у Хмільницькій міській територіальній громаді, які виявили бажання створити і розвивати підприємницьку діяльність;
- жителі Хмільницької міської територіальної громади;
- учасники бойових дій, які брали безпосередню участь в АТО/ООС, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки, оборони, відсічі, стримування збройної агресії російської федерації на території України та особи з інвалідністю внаслідок війни, інвалідність яких пов'язана з проведенням АТО/ООС, з здійсненням заходів із забезпечення національної безпеки, оборони, відсічі і стримування збройної агресії російської федерації на території України;
- особи з інвалідністю І групи.

З умовами та переліком документів, які треба подати на Конкурс, Ви можете ознайомитися на сайті Хмільницької міської ради www.ekhmilnyk.gov.ua

КП «Хмільниккомунсервіс» запрошує на роботу

Комунальне підприємство «Хмільниккомунсервіс» Хмільницької міської ради запрошує на постійну роботу працівників:

майстер з санітарної очистки – стаж не менше 3-х років, освіта професійно-технічна, посадовий оклад до 14 000, 00 грн.

майстер-енергетик – стаж не менше 3-х років, освіта професійно-технічна, посадовий оклад до 14 000, 00 грн.

машиніст автогрейдера - стаж не менше 3-х років, освіта професійно-технічна, посадовий оклад до 14 000, 00 грн.

юрист - стаж не менше 3-х років, освіта вища, посадовий оклад до 14 000, 00 грн.

водій сміттєвоза - стаж не менше 3-х років, освіта професійно-технічна, посадовий оклад до 12 000, 00грн.

дорожні робітники - стаж не менше 3-х років, повна загальна освіта, посадовий оклад до 10 000, 00 грн.

робітники з благоустрою - стаж не менше 3-х років, повна загальна освіта, посадовий оклад до 7000, 00 грн.

Прийом документів здійснюється до 31 травня 2023 року.

За детальною інформацією радимо звертатися до Управління житлово-комунального господарства та комунальної власності Хмільницької міської ради за адресою: м.Хмільник, вул.Столярчука, 10 (каб.201), тел.: (04338) 2 02 78.



Сесія вирішила

28 квітня 2023 року під головуванням міського голови Миколи Юрчишина відбулася позачергова 42 сесія Хмельницької міської ради 8 скликання. У роботі сесії взяли участь 23 депутати міської ради, які розглянули 52 питання порядку денного.

Депутати внесли зміни до структури та штатних розписів працівників виконавчих органів Хмельницької міської ради, КЗ «Історичний музей м. Хмельник» та КЗ «Будинку культури» Хмельницької міської ради.

Місцеві обранці підтримали внесення змін та доповнень до міських програм, зокрема: до програми із забезпечення населення Хмельницької міської територіальної громади якісною питною водою; управління комунальною власністю громади; утримання дорожнього господарства; регулювання земельних відносин; поліпшення безпеки на території громади; розвитку культури та туризму; розвитку освіти, розвитку фізичної культури, спорту та молодіжної політики терито-

ріальної громади; розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров'я для покращення умов медичного обслуговування населення міської громади.

Ухвалені рішення про зміни до Порядків використання коштів міського бюджету до окремих міських програм.

Затверджено склад комісії з реорганізації КП «Хмельницька житлово-експлуатаційна контора» шляхом приєднання до КП «Хмельниккомунсервіс» Хмельницької міської ради.

Заслухано та взято до відома звіти про виконання міських програм за минулий рік, а саме: про розвиток освіти та про розвиток фізичної культури, спорту та молодіжної політики у громаді.

Окремими рішеннями депутати затвердили Статут КНП «Хмельницький Центр первинної медико-санітарної допомоги», Положення про управління праці та соціального захисту населення Хмельницької міської ради та Меморандум про співпрацю між Хмельницькою міською радою та ГО «Знай, щоб жити».

Депутати погодили рішення про прийняття у комунальну власність Хмельницької громади автобуса марки Renault Ponticelli, отриманого від Гміни Буско-Здруй Республіки Польща у якості гуманітарної допомоги.

Депутати підтримали ініціативу міського голови Миколи Юрчишина про внесення змін та доповнень до програми зі сприяння розвитку місцевого самоврядування та партнерських відносин, якими передбачили надання фінансової підтримки місту-партнеру Умані, з яким Хмельник має давні дружні та добрі відносини, у зв'язку



з руйнуваннями внаслідок ракетного удару росією в ніч на 28 квітня 2023 року.

Затверджено звіт про виконання бюджету громади за I квартал 2023 року та погоджено договір про передачу видатків у 2023 році. Внесено зміни

до бюджету Хмельницької міської територіальної громади на поточний рік.

Значна частина питань порядку денного стосувалась врегулювання земельних відносин. Усі питання цього блоку були підтримані.



43 вулиці та провулки перейменовано

Хмельницька міська рада одностайно підтримала запити суспільства про власну ідентичність задля подолання російської імперської та радянської тоталітарної політики. 31 березня 2023 року на 41 позачерговій сесії міської ради 8 скликання ухвалено рішення, яким перейменовано 43 вулиці/провулки у Хмельницькій міській територіальній громаді.

Нові назви отримали 31 вулиця/провулок у місті Хмельник та 12 вулиць/провулків у селах міської громади без зміни нумерації будівель та споруд.

Рішенням визначено, що правовстановлюючі документи, технічна документація на земельні ділянки та нерухоме майно, інші документи, які містять назву перейменованих вулиць й провулків, є чинними відповідно до законодавства України.

Тобто, нові назви вулиць і провулків не є підставою для переоформлення документів на нерухоме майно чи перереєстрації місця проживання. Внесення змін до документів відбувається лише за особистої необхідності громадян.



У Хмельницькій громаді нові назви вулиць та провулків

м. ХМЕЛЬНИК

вул. 9 Січня - вул. Старицького Михайла
вул. Кутузова - вул. Симоненка Василя
пров. Кутузова - пров. Симоненка Василя
вул. Ватутіна - вул. Кульчицького Юрія
вул. Гагаріна - вул. Каденюка Леоніда
вул. Декабристів - вул. Білокур Катерини
пров. Декабристів - пров. Білокур Катерини
вул. Комарова - вул. Корольова Сергія
вул. Космодем'янської Зої - вул. Крушельницької Соломії
вул. Кошового Олега - вул. Приймаченко Марії
вул. Нахімова - вул. Куліша Пантелеймона
вул. Пушкіна - вул. Чорновола В'ячеслава
1 пров. Пушкіна - 1 пров. Чорновола В'ячеслава

2 пров. Пушкіна - 2 пров. Чорновола В'ячеслава
вул. Суворова - вул. Кропивницького Марка
вул. Чайкіної Лізи - вул. Житня
вул. Чкалова - вул. Вербова
вул. 18 Армії - вул. Миколи Хвильового
вул. 71 стрілецької дивізії - вул. Героїв УПА
вул. 276 стрілецької дивізії - вул. Михайлівська
вул. Лермонтова - вул. Гальчевського Якова
пров. Лермонтова - пров. Гальчевського Якова
вул. Маліновського - вул. Шпаковського Андрія
вул. Тімірязєва - вул. Дмитришина Володимира
пров. Тімірязєва - пров. Дмитришина Володимира
вул. Мічуріна - вул. Симиренко Левка

вул. Маяковського - вул. Івана Багряного
пров. Маяковського - пров. Івана Багряного
вул. Волочаївська - вул. Смакули Олександра
вул. Некрасова - вул. Лук'яненка Левка
пров. Некрасова - пров. Лук'яненка Левка

с. ГОЛОДЬКИ
вул. Чапаєва - вул. Замкова
провул. Чапаєва - провул. Замковий

с. КРИВОШІЇ
вул. Чапаєва - вул. Вишнева
вул. Жовтнева - вул. Виноградна

с. КУМАНІВЦІ
вул. Корнійчука - вул. Підліщини
1 провул. Корнійчука - 1 провул. Підліщини
2 провул. Корнійчука - 2 провул. Підлі-

щини

с. КОЛИБАБИНЦІ
вул. Колгоспна - вул. Сонячна
вул. Жовтнева - вул. Молодіжна

с. ДУМЕНКИ
вул. Гайдара - вул. Ланська

с. ГУЛІ
вул. Гайдара - вул. Забіжжя

с. ЖУРАВНЕ
вул. Радгоспний виселок - вул. Щаслива.

Отже, у топонімічному просторі нашої громади утвердяться назви, що підкреслюють наскільки багато в нас є достойних українців та українок, визначних подій, які є міцним історичним надбанням нашого єдиного, вільного та нескореного народу.

• ОСВІТА

ДІТИ В СЕРЦІ ГРОМАДИ



Педагоги, батьки і влада разом працюють над тим, щоб дітям було добре навчатися, займатися творчістю та розвиватися.

За сприяння міського голови Миколи Юрчишина, підтримки Хмельницької міської ради та її виконавчого комітету Центр дитячої та юнацької творчості та Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» забезпечені окремим приміщенням для роботи, навчання і творчості. Колективи закладів доклали максимум зусиль та умінь, щоб навчальні кабінети стали справжніми творчими лабораторіями.

Понад дві сотні дітей з особливими освітніми потребами Хмельницької громади мають оновлене обладнання для проведення корекційно-розвиткових занять завдяки допомозі ЮНІСЕФ та Асоціації міст України.

• КУЛЬТУРА

ПЛЕКАЄМО ЮНІ ТАЛАНТИ

Світ дитини – безмежний. У нинішній тривожний час особливо важливо приділяти увагу дітям, наповнювати простір їхньої уваги новими знаннями, умінями та позитивними емоціями.

У КЗ «Будинок культури» Хмельницької міської ради діють гуртки:

«Бальний танець», «Сучасний танець», «Народний танець», «Образотворче та декоративно-прикладне мистецтво», «Драматичний гурток», «Інструментальна студія», «Фото-відео студія». Запрошуємо!



• ДОБРОЧИННІСТЬ

ДЯКУЄМО ГЕРОЯМ

Напередодні Великодніх свят Хмельницька міська рада на чолі з міським головою Миколою Юрчишином огорнули увагою 35 дітей із родин загиблих на війні захисників України віком до 18 років.

Дякуємо Християнській Службі Порятунку Хмельник, що ми разом зігріли серця рідних Героїв небесного війська.



ВЕЛИКДЕНЬ СЕРЦЕ ЗІГРІВАЄ



Хмельницький міський голова Микола Юрчишин разом із соціальними установами громади щиро опікується малозахищеними категоріями населення. У тиждень перед Великоднем працівники територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) разом зі старостами населених пунктів громади відвідали за домашньою адресою 1000 громадян похилого віку та осіб з інвалідністю з пасхальними подарунками.

Бабусі й дідусі не стримували сліз за увагу до них в ці святкові дні та сердечно дякували за продуктову допомогу, яка вкрай потрібна в їхньому щоденному сімейному побуті.

Територіальний центр висловлює щирі слова вдячності за повсякчасну добродійну допомогу людям похилого віку міському голові Миколі Юрчишину, народному депутату України Петру Юрчишину, депутату обласної ради Руслану Терещуку, депутату міської ради Олександрю Гончаренку (ФГ «ВЕЛЕС ВРС»), Денису Зволінському (ГО «Знай, щоб жити»), Віктору Рижучу (ТОВ «Хмельницьке»), Олександрю Лисому (ФГ «ВЕЛЕС АРС»), депутату міської ради Олександрю Кубряку (ФОП), Олександрі Слободянюк (ФОП, пекарня Sonto frans).

• СПІВДРУЖНІСТЬ

ЗМІЦНЮЄМО ПАРТНЕРСТВО ДЛЯ ЗДОРОВ'Я ЖИТЕЛІВ ГРОМАДИ

Розпочато проєкт покращення медичного обслуговування внутрішньо переміщених осіб, учасників та ветеранів війни з росією, дітей та інших вразливих категорій Хмельницької громади (Проект), що ініційовано Аналітичним центром SV Platform Analytical Center (м.Київ) та реалізується в партнерстві з клінікою «Сімейна медична практика» (м.Хмельник) за підтримки італійських асоціацій Associazione «Iris ODV» та Fondazione Prosolidar.

23 квітня Хмельницька міська громада гостинно приймала італійських партнерів. Добродії особисто доставили найсучасніше обладнання та медикаменти для клініки «Сімейна медична практика» (м.Хмельник).

Хмельницька громада отримала сучасний інтелектуальний гематологічний аналізатор крові, запас реагентів та інших витратних матеріалів до нього, медикаменти, гігієнічну продукцію, а також дитячий одяг.

Реалізація Проєкту триватиме до серпня 2026 року. Бенефіціарам Проєкту гарантується проходження безоплатного профілактичного медичного огляду, який

включає: загальний аналіз крові, аналіз рівня цукру в крові, електрокардіограма, вимірювання артеріального тиску, загальне обстеження лікарем-терапевтом та сімейним лікарем з наданням рекомендацій.

Участь в офіційній зустрічі з учасниками проєкту від імені та за дорученням міського голови Миколи Юрчишина взяв Андрій Сташко та депутат Хмельницької міської ради Олександр Кубряк. Вони подякували італійським партнерам за підтримку важливого для регіону Проєкту та акцентували на важливості використання курортного потенціалу Хмельницької громади для реабілітації учасників та жертв війни.

АВТОБУС «ДРУЖБИ» ВІД ГРОМАДИ БУСКО-ЗДРУЙ



Життя щораз стверджує, що справжня дружба перевіряється часом, відстанню та непростими обставинами долі. Ми маємо справжніх друзів – братній польський народ, який ще з перших днів повномасштабного вторгнення росії на Україну відкрив своє щире серце нашим громадянам і доброзичливо допомагає нині.

Місто Хмельник і громаду Буско-Здруй поєднували довгі роки дружби. У пам'яті залишилися щасливі спогади з молодіжних обмінів, дружні візити громад у мирний час, міжнародні інфраструктурні та фінансові проєкти, що давали взаємний імпульс кращого муніципального розвитку.

Тепер наша співдружність обумовлена воєнним часом. І ми дуже вдяч-

ні, що громада міста і гміни Буско-Здруй підтримує нас особливо щиро. На сесії міста і гміни ухвалено рішення про передачу автобуса для потреб Хмельницької громади.

24 квітня за дорученням міського голови Миколи Юрчишина його заступник Сергій Редчик відвідав дружню польську громаду.

На вокзалі Буско-Здруй за участі Бургомістра пана Вальдемара Сікори та голови міської ради пана Роберта Бурчана відбулася урочиста передача транспортного засобу українській стороні.

Щиро вдячні уряду, міській раді та нашим партнерам за допомогу! Автобус «дружби» вже в Україні!

Цінуємо нашу дружню співпрацю! Наближаємо перемогу України РАЗОМ!





Знай наших!



Про Романа Кашпура ви чули неодноразово - ветерана, екс-військового розвідника, який у 2016 році пішов на фронт та у свої 22 втратив частину ноги, наступивши на протипіхотну міну поблизу Мар'їнки.

Та це мужнього юнака не спиноло - він знайшов себе у спорті. Був учасником міжнародних спортивних змагань ветеранів ЗСУ та армій дружніх країн «Іграх героїв». Крім того, у 2021 році хмельничанин установив рекорд України - за 44 секунди протягнув 16-тонний літак Ан-26 на 6 метрів і 40 см.

А от 23 квітня 2023 року наш Роман пробіг на протезі Лондонський марафон, довжиною 42 кілометри. Фінішував мужній українець із національним прапором, на якому розписався Головнокомандувач ЗСУ Валерій Залужний. Так тримати, Романо! Усім серцем пишаємося тобою!

Мріємо і діємо



Знайомтеся! Це переможці конкурсу розвитку підприємницьких ініціатив жителів Хмельницької міської територіальної громади - **Ковальчук Алла Сергіївна та Журавльов Іван Володимирович**.

Вони написали бізнес-план для реалізації своїх проєктів «Дитячий розважальний центр «Kinder Ville» та «Створення доступних пунктів прийому вторсировини в межах торговельних закладів для громадян Хмельницької МТГ та пункту сортування, зберігання сировини», а отже - отримають фінансову підтримку з місцевого бюджету для впровадження своїх ідей.

Міський голова Микола Юрчишин підписав договір із переможцями Конкурсу розвитку підприємницьких ініціатив та побажав їм успіхів у впровадженні підприємницьких ініціатив.

Нагадаємо, що Хмельницька міська рада затвердила Програму розвитку підприємницької ініціативи жителів громади на 2023-2025 роки. Проведено перший Конкурс розвитку підприємницьких ініціатив та до 15 травня 2023 року є можливість усім охочим взяти участь у Конкурсі.

Квітневий вальс



Юні вихованці Клубу спортивно-бального танцю «Данс-Мрія» (керівник гуртка при КЗ «Будинок культури» Анна Раєцька) переможно станцювали на Всеукраїнських класифікаційних змаганнях «Квітневий вальс».

Зі змагань хмельничани привезли Кубок переможця та чимало призових місць у різних категоріях.

Усією громадою радіємо успіхам наполегливих конкурсантів та бажаємо їм впевнених перемог і натхнення до танцювально-го спорту.

Завдячуємо тренеру та батькам за наполегливе навчання, розвиток і підтримку творчих інтересів дітей.

Почесна громадянка

10 квітня 2023 року міський голова Микола Юрчишин мав особливу приємність вручити відзнаки Почесного громадянина міста Хмельника Емілії Едуардівні Савінській.

Відповідне рішення ухвалила Хмельницька міська рада 31 березня 2023 року, визнавши вагомий особистий внесок учительки, її незаперечний авторитет і досвідченість.

Натхнення і довгих літ Вам, Еміліє Едуардівно!



З наукою на «ТИ»



Учениця 11 класу Ліцею №1 м. Хмельника здобула II місце у IV етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з біології (вчителька Ольга Кулініч).

120 надскладних завдань та практичний тур, знятий на відео науковцями - позаду.

Даринка поглиблено вивчає біологію, була переможницею багатьох конкурсів. Вона мріє продовжити династію чудових лікарів у свої родині. Вітаємо старанну ученицю!

Юні журналісти

Вихованки гуртка «Школа журналістики» Центру дитячої та юнацької творчості Марія Кравцова та Діана Килимнюк нагороджені Дипломом II ступеня за участь у VII Всеукраїнському конкурсі «Нові в медіа» (керівник гуртка Юлія Бараболя).

Роботи юних журналісток оцінювало компетентне журі викладачів факультету журналістики Київського університету ім. Бориса Грінченка.

Вихованки гуртка підготували відеорепортаж «Мурашник - джерело добрих справ». Вітаємо!



Активним Є-робота



Підприємець із міста Хмельник Анатолій Алексєєв - засновник компанії JOSEPH Furniture Manufacturer, яка понад 18 років пропонує своїм клієн-



А от хмельничанка Ольга Власенко, яка має вищу освіту магістр за спеціальністю «Соціальна робота», отримала ваучер на безоплатне навчання коштом Фонду загальнообов'язкового державного страхування на випадок безробіття та здобуватиме ступень магістра за спеціальністю «Психологія» у вищому навчальному закладі - Університет «Україна». Це суттєво підвищить її працевлаштування.

Як приєднатися до проєкту Є-робота та отримати ваучер на навчання проконсультують у Хмельницькій філії обласного центру зайнятості. Звертайтеся!

там меблі, став переможцем мікрогранту Є-робота. Державним коштом закуплено сучасний форматно-розкрійний верстат та створено 2 робочих місця.



САЙТ

ЧИТАЙТЕ НАС
У ЗРУЧНОМУ
ФОРМАТІСТОРИНКА
ФЕЙСБУК